

# 資料輯剪圖書館臺灣體育大學立國

## 民 生 報

日期 741229 版面 二版 分類 棒 球 來 源

## 兩王對抗 主角的話

高泉榮（公證人）

趙士強與呂明賜兩人都是素質非常好的選手，但他們在第一回合競技，擊出的全壘打數都超過廿支，實在超出意料之外，我本來的估計大約每人會打出十五支左右。

趙士強曾在第一回合落

後，關鍵在他沒有細心與杜福明配合，當杜福明投出的球數太快時，沒有立刻與杜福明交換意見，而亂了自己的打擊步調，這一段他只打出兩支全壘打；而呂明賜在看了趙士強打擊的情況後，立刻與杜福明交換意見，請杜福明把球速減慢下來，他打出五

支，這是呂明賜取得領先的因素。

趙士強

第一回合競技，擊出的全壘打會比呂明賜少，有三個因素。第一是第一段打擊時，前五個球都擊出全壘打，使得我立刻產生一個想法，認定天氣情況

就以這個要領打擊，沒想到第一球就揮棒落空，心裡有點著急，而亂了步調。

第二，從第三段開始，我已進入情況時，外野有些觀眾跳進場內，在我的打擊視線內隨意走動，致使許多很合適的球，都臨時煞車沒有揮棒，原本調整好的揮棒時間，因而需要不斷的重新調整與吳復連搭配好的步調也因被打亂，不然我會多擊出幾支全壘打。

今天在台北比賽，我想會打得更好，希望大家在觀眾席上替我加油，不要

感覺得特別好，而且第一段打擊擊出五支全壘打，就已知道擊出的全壘

擊出廿八支全壘打，覺得觸的時間在最後當時拉球，很滿意。（本報記者高正源）

呂明賜

跳進場內。

大爆滿的場面，使我大感興奮，又是在自己的家鄉，所以在打擊練習後，

確定風勢後，知道只要猛

力拉球，應該會成為全壘打，所以都在球與球棒接觸的時間在最後當時拉球，

擊出廿八支全壘打，覺得

## 中華杯 青棒組 榮工奪魁

## 連勝兩場 一共打了27局

### 榮工奪魁

**【本報訊】**中華杯棒球賽高中組冠軍決戰，昨天A加賽爭最後冠軍時，又以四比三險勝，贏得中華績榮工與華興 A 未完的「馬拉松之戰」，從十

三局起又鏖戰至第十八局，才由黃忠義擊出第一支再見安打，以一比零獲勝，創下青棒「最長的戰績」，隨後榮工以敗部冠軍挑戰

B回。黃忠義由於在第十八局時，擊出再見安打，獲得大會美技獎，另外打擊獎由華興 B 張協進獲得（五成），功勞獎為榮工勝利

投手張文宗，教練獎陳友彬（榮工），王貞治特別獎為擊出兩支全壘打的吳哲宗（華興 A）。

本屆高中組優勝名次為冠軍榮工，亞軍華興 A，季軍美和 A，第四名華興 B。

## 棒球「痴」張衍澤

圖：馮大展 文：高正源

●由對棒球完全沒有興趣，到開始認識棒球，發

生興趣，進而對棒球發生感情的張衍澤，是熱心支

持棒球運動的一位「球癡」，只要是對誰展棒運

球有嚴格規定，不能參加業餘比賽，既便是事先向日本職業棒球聯盟申請也只說將繼續他的堅持。

他們兩人昨天對這場比

賽，均看好趙士強會贏。他們認為，趙士強的打法較易打出全壘打。但是在正式球賽中，呂明賜的平

手打法，則容易造成安打。飛打法，則容易造成安打。

趙士強會輸球，倒令他們

才說：「他們好厲害！」



張衍澤是台電公司高雄區處的經理，也是台電棒球隊的領隊，此次獲悉本報要在高雄主辦全壘打王

報要在高雄主辦全壘打王對抗賽時，就主動出面協助，從球員、球具到練習用球，都無條件提供，使

比賽能在轟動又順利的情

兩位自日本回國度假的明星技手莊勝雄和郭源治，昨天均觀賞了本報主辦的全壘打王對抗賽，他倆都非常贊同這項比賽。也希望今後多舉辦類似活動，激勵退縮中的國內棒球。

藉著這項比賽，塑造出棒球明星，來刺激國內各級棒球選手，也讓他們以

趙、呂兩人為榜樣，向這兩個人看齊，自然有助他們球技提升。

至於觀眾方面，也可藉

此機會向觀眾展示國內棒球明星，來培養的人才，並不是毫無成就，進而讓觀眾再度對國內棒運產生信心。

莊勝雄認為，這項比賽非非常好，國內已經很久不曾出現這麼轟動的棒球熱潮，這現象很好，值得鼓勵。

昔日雄風。

在棒球場上，趙士強、

呂明賜是打擊明星，郭源

治和莊勝雄則是明星投手。一般認為，有點訝異。